派遣事業所公開資料

1 派遣事業所情報

①許可番号	派	23-300235	②許可何月日	平成17年2月1日		
(ふりがな)	かぶしきかいし	ゃけみっく くしろえいぎ。	: うしょ			
③事業所の名称	株式会社ケミック 釧路営業所					
④事業所の所在地	〒 085-0043 (0154) 31-5560					
色争未別の別任地	北海道釧路市喜多町3番15号					
⑤2024年6月1日付 派遣労働者数			16名			
⑥2024年度 派遣先事業所数(実数)			12名			
⑦2024年度 雇用安定措置を講じた人数			0名			
⑧2024年度 労働者派遣に関する料金の額の平均額			12,317	1日(8時間当たり)の額		
⑨2024年度 派遣労働者の賃金の額の平均額			9,021	1日(8時間当たり)の額		
⑩2024年度 マージン率平均			26.8%			

2 派遣労働者キャリア形成支援制度に関する事項

訓練種別	対象者	訓練方法	訓練費用負担額	賃金支給
入職時等基礎的訓練	雇入時	OJT	無償	有給
職能転換訓練	派遣中	OJT	無償	有給
階層別訓練	派遣中	OJT	無償	有給
その他教育訓練	派遣中	OJT	無償	有給

キャリアコンサルティング相談窓口及び連絡先 0154-21-7600

3 その他労働者事業の業務に関し参考なる事項

福利厚生など	雇用保険・健康保険・厚生年金保険・定期健康診断・社員寮
--------	-----------------------------

4 労働者派遣法第30条の4第1項の労使協定を締結しているか否かの別等

労働者派遣法第30条の4第1項の労使協定を締結しているか否か (締結している) 当該労使協定の対象となる派遣労働者の範囲 (全ての派遣労働者) 当該労使協定の有効期間 (2024年4月1日~2025年3月31日)